Yuusepsurer y Beorpany 6.9.2010.
PakysnTerT OPraHW3AIMOHAX HAYKA

I[TPU1JEMHHU UCIIMT U3 MATEMATHKE

Tecr uma 20 samaTaxa Ha 2 crpanuue. CBu 3amany ce BpeIHY]Y ca [0 5 NOEHA. YKOIMKO HE yKEIUTE
Ja ce OmpefeNIUTe 3a jeNaH ON MpPBMX ner nmoHybemux oxrosopa MoseTe ma saokpy:xwmre "N)", mro ce
sBpeanyje ca 0 moena. 3a morpeman ozrosop ce oxysuma 0.5 moera. Akxo ce, 3a KOHKDETAH 3aJaTak,
3a0KPYIKH BHIIE OX jeJHOr UIIM aKO ce Ha BHIo Koju HauMH HEeNpPaBUJIHO O3HAYUM OArOBOP, KAO M aKo ce
HE 330KPYKYM HU jeNaH ONrOBOP, OZY3MMa ce 1 noeH.
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1. B OCT M3pa3sa i 1| 8+ ! + : -1 jennaxa je:
. BpenmsocTt u3p 16 3 %5 jens je:

A) g; B) 4; C) 0; D) -;—g—; @ 8 N) He 3nam.

—b 2 3 b3
2. Akojea-b# 0 u a # b, ouna je uapas ((a > ) 4 3) : (% - —E) & 5 UOeHTHUYKY jeIHAK U3PAasy:

1 A I
®E+E; B) S S C) a+b D) a—b; E) a®> 4 ab+b%; N) He snam.
3. Tlospmuua kBanpata Ko je 3a 19% mama ox moppmuse kBaapara K. OpmHOC ny:KHHA CTPaHUIA

kBajapara Ko u Ky je:
A)4:5 9:: 10, C) 13: 15; D) 18 : 19; E) 19 : 20; N) He zmam.

4. Cxyn penrema HejemHaudWHe 3 <1 je:
@ (_3: 8]1 B) ("'3: 8): C) (—OO! _3); D) 181 +OO); E) ("“31 5/2): N) He snam.
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5. Axo je f(z) = o TAe je z # 2, rana je f(f(z)) jenmaxo:
T 5 1 z+2
A) 5 9 & C) —3% D) e E) . N) He snam.
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6. Bpemnoct n3pa3sa 5 jennaka je:

A)1; B) 4 Q) ! _—21\/5; -1; E) 1+;\/§; N) He 3mam.

7. 36up cBUX pealNHux pemema jemmaunse 0.5% - 22742 = 64-1 jennax je:
A) 1; B) 4; @ 2; D) 5; E) -8; N) He snam.

8. Oproromanna npojexnuja tauke 1°(1,2) ma npasy « + y+ 1 =0 je Tauka:
A) M(0,-1); B) N(2,-3); C) P(1,-2); (D) @(-1,0); E)R(-2,1);  N) He smax.
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9. BpeasocT uspasa 4919872 _ 251852 je jenmaxa:

30 10 33
- C) 1, D) ——; —_ N) He 3nam.
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A) '?T: B) 3! 1
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10. Axoje sina = 5 u 3 < @ <, OHJa Je BPEOHOCT M3pasa sin2a + cos2a jemmaka:

3 4 16 17 18
A B) —7; C) -5 @ i B) —5; N) He suam.
11. ¥ rpoyray ABC yrao xox Temena A je 60°. Ako je |AC| =7 u |BC| = 13, onza je my:kuHa crpanune
AB jennaka:
9
A) 14; @) 15; C) 14v/3; D) 16; E) %; N) He 3uam.

1 ; y
e < 0 jemmax je:

A) =3; B) —2; C) -1, @ 0; E) 1; N) He 3mam.

12. 36up cBUX HeNOBPOJHUX pellema HejeIHauUHe

13. Axo je ocrarak memema moauHoMa p(z) = z® + 922 + az + b GunoMoM z + 2 jemmax 4, a ocraTax
Aelbema OuroMoM ¥ + 1 jemsax —8, oHza je 36up a + b jennax:

A) —14; B) —12; © o; D) 12; E) 14; N) He 3nanm.
14. 36up npea Tpm 4inaHa apUTMETUYKe NpPOrPecUje umju Cy YJIaHOBM G1,Q2,...,02010 j€ 3, a 36up
nocnenwa TPU YiaHa Tor Husa je 6. Pasnuka Te nporpecuje jemmaka je:
1 1 1 1 1
—_ — C) ——; D) —; E) —; N) He :
Dmm P s ) %008° ) 2010 ) 3011’ ) e

1 T
15. Axo je y passojy (\/§+ ﬁ) ozHoc Tpelhier u yerspror unama jenmax 9 : 10, Taxa je 36up caux
BUHOMHUX Koe(QUUMjeHaTa ¥ TOM pa3Bojy jemdak:

A) 8192;  (B) 4096; C) 2048; D) 1024; E) 512; N) He smam.

=

16. 3anpemuna npase kymne (y em?®) jemnaka je v/37, a men ocuu Npecek je NpaBoyriIu Tpoyrao. ysxuna
mzpoHmLe (y ¢m) Te Kyne je:

@ VB; B) V/3; C) 2v2; D) 2v/3; E) 3v/2; N) He sman.

17. Hexa je X cxyn csux nerouudpenux Gpojesa umje mudpe npumanajy cxymy {1,2,3} u y xojuma ce
cBaka mMdpa TOT CKyma nojaBmyje Bap jemmom. Bpoj ememenara cxyna X je:

A) 147 B) 90; (O 150; D) 1024; E) 218; N) He 3nam.
1
18. Bpoj pemena jegHauune sinz + 7 sin 2z = 0 ma uareppany (0,7) je:
A) 0 @ 1; C) 2; D) 3; E) 4; N) He 3znam.

19. Cpa peanna pemema jemnaunmne +/2x —4 =1+ /z + 5 npunanajy ckymy:
A) {2,3,4}; B) {4,6,8}; ©) {10,12,14}; @) {16,18,20}; E) {22,24,26}; N) He snam.

20. Cxyn cBux peainux pemema HejeamauuHe logs z < logg(z + 2) je:
A) (1,3);  B)(2,3);  ©) (1,4); D) 0,1  (® (0,2); N) He suam.
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